
Δελτίο Τύπου 
  

 
Η μονάδα Καταναλωτικών Προϊόντων Υγείας της Sanofi 
στη Δυτική Ευρώπη (εξαιρουμένης της Γαλλίας) αποκτά 
πιστοποίηση B Corp σε αναγνώριση του περιβαλλοντικού 
και κοινωνικού της αποτυπώματος  
 
Αθήνα, 5 Ιουλίου 2024. Η Sanofi ανακοινώνει ότι η μονάδα Καταναλωτικών Προϊόντων Υγείας 

στη Ζώνη της Δυτικής Ευρώπης (Αυστρία, Βέλγιο, Ελλάδα, Πορτογαλία, Ισπανία, Ελβετία και 

Ηνωμένο Βασίλειο) έλαβε την πιστοποίηση B Corp, κατόπιν ενδελεχούς διαδικασίας αξιολόγησης 

που κατέδειξε ότι η μονάδα Καταναλωτικών Προϊόντων Υγείας της εταιρείας στη Δυτική Ευρώπη 

(εξαιρουμένης της Γαλλίας) έχει θετικό αντίκτυπο στην κοινωνία και στο περιβάλλον. 

 

Η Μονάδα Καταναλωτικών Προϊόντων Υγείας της Sanofi στη Δυτική Ευρώπη, με κύρια brand τα 

Bisolvon®, Dulcolax®, Mucosolvan®, Buscopan®, Maalox® και Pharmaton®, αποκτά την 

Πιστοποίηση B Corp λίγους μήνες μετά τη λήψη της ίδιας Πιστοποίησης από τη Μονάδα 

Καταναλωτικών Προϊόντων Υγείας της Sanofi στην Ιταλία, τη Γερμανία και την ισπανόφωνη 

Λατινική Αμερική, τον Δεκέμβριο του 2023.  

 

Σημειώνεται ότι η Μονάδα Καταναλωτικών Προϊόντων Υγείας της Sanofi στη Βόρεια Αμερική, που 

περιλαμβάνει τις Ηνωμένες Πολιτείες και τον Καναδά, ήταν η πρώτη Περιοχή Καταναλωτικών 

Προϊόντων Υγείας της εταιρείας που έλαβε Πιστοποίηση B Corp, τον Σεπτέμβριο του 2023.  

 

Οι πιστοποιημένες επιχειρήσεις από το B Lab, ένα διεθνές δίκτυο που μετασχηματίζει την 

παγκόσμια οικονομία προς όφελος όλων των ανθρώπων, των τοπικών κοινοτήτων και του 

πλανήτη, ηγούνται του παγκόσμιου κινήματος για μια συμπεριληπτική, δίκαιη και αναγεννητική 

οικονομία. Το B Lab υπολογίζει τον συνολικό κοινωνικό και περιβαλλοντικό αντίκτυπο μιας 

εταιρείας και η λήψη της Πιστοποίησης B Corp σημαίνει ότι η συγκεκριμένη εταιρεία πληροί υψηλά 

κριτήρια κοινωνικών και περιβαλλοντικών επιδόσεων, λογοδοσίας και διαφάνειας. 

 
Julie Van Ongevalle 
Executive Vice President, Consumer Healthcare, Sanofi 

«Είναι μεγάλη τιμή που λαμβάνουμε την Πιστοποίηση B Corp για τις δραστηριότητες Καταναλωτικών 
Προϊόντων Υγείας της εταιρείας μας στη Δυτική Ευρώπη, διευρύνοντας τη συμμετοχή μας στο κίνημα B 
Corp και επιφέροντας κοινωνική και περιβαλλοντική αλλαγή μέσα από θετικές επιχειρηματικές 
πρακτικές. Η πορεία μας προς την απόκτηση της Πιστοποίησης B Corp συνιστά έμπρακτη απόδειξη των 
αξιών της διαφάνειας, λογοδοσίας και θετικής επίδρασης. Πρόκειται για ένα ακόμη ορόσημο προόδου 
στο ταξίδι αυτό με στόχο την προώθηση της καλύτερης αυτοφροντίδας για μια πιο υγιή κοινωνία και έναν 
πιο υγιή πλανήτη». 
 
Harsh Gk 
Head of Consumer Healthcare Western Europe, Sanofi 

«Η Πιστοποίηση B Corp για την εταιρεία μας στη Δυτική Ευρώπη αποτελεί μια στιγμή υπερηφάνειας 
στην πορεία μας προς την κατάκτηση της ηγεσίας στον κλάδο, καθοδηγούμενοι από έναν κοινό σκοπό 
– και επιβεβαιώνει την ακλόνητη δέσμευσή μας στη βιωσιμότητα, την κοινωνική υπευθυνότητα και την 
περιβαλλοντική διαχείριση. Αυτή η πιστοποίηση δεν συνιστά απλώς αναγνώριση του έργου που 
επιτελούν οι άνθρωποί μας. Είναι ένα σύμβολο της δέσμευσής μας να επιφέρουμε θετική αλλαγή στις 
κοινότητες τις οποίες εξυπηρετούμε. Καταδεικνύει στους εταίρους μας τη σταθερή αφοσίωσή μας στην 
οικοδόμηση ενός πιο βιώσιμου και δίκαιου μέλλοντος. Θα αξιοποιήσουμε με ενθουσιασμό την 
Πιστοποίηση B Corp για να εμπνεύσουμε και άλλους στον κλάδο μας, ώστε να υιοθετήσουν την 
αποστολή μας. Μαζί, μπορούμε να πετύχουμε ουσιαστική πρόοδο προς ένα πιο φωτεινό και πιο βιώσιμο 
αύριο». 
 
 
 



 

 

Η μονάδα Καταναλωτικών Προϊόντων Υγείας της Sanofi στη Δυτική Ευρώπη (εξαιρουμένης 
της Γαλλίας) έλαβε Πιστοποίηση B Corp για τη σταθερή δέσμευσή της στην κοινωνική 
προσφορά και τη βιωσιμότητα, όπως: 
 

• Το 49% των διευθυντικών στελεχών αυτοπροσδιορίζονται ως γυναίκες, σύμφωνα 

με τον στόχο μας για ισότιμη εκπροσώπηση των φύλων σε ανώτερες ηγετικές θέσεις έως 

το 2025, αποτυπώνοντας την ποικιλομορφία των κοινοτήτων μας, απελευθερώνοντας 

πλήρως το δυναμικό των εργαζομένων μας και μετασχηματίζοντας την υγειονομική 

περίθαλψη ώστε να είναι πιο συμπεριληπτική και δίκαιη.  

• Προμήθεια του 90% των γραφείων σε όλες τις χώρες της Δυτικής Ευρώπης με 

100% ανανεώσιμη ηλεκτρική ενέργεια.  

• Διαβούλευση με τις ρυθμιστικές αρχές για την υλοποίηση αλλαγών στις 

συσκευασίες των προϊόντων με στόχο να βελτιωθούν οι συνήθειες ανακύκλωσης των 

καταναλωτών και να μειωθούν τα απόβλητα.  

• Συνεργασία με τους προμηθευτές μας για τη μείωση του περιβαλλοντικού μας 

αποτυπώματος με τη χρήση βιώσιμων υλικών στα σημεία πώλησης (κατ’ ελάχιστο 80% 

ανακυκλωμένα υλικά, 100% ανακυκλώσιμα υλικά) και τη μείωση των εκτυπώσεων 

τουλάχιστον κατά 80% τα τελευταία 2 έτη. Επιπλέον, μειώσαμε περαιτέρω το αποτύπωμά 

μας στη διανομή, μεγιστοποιώντας τα ποσοστά πληρότητας των φορτηγών και δίνοντας 

προτεραιότητα σε μεθόδους αποστολής με χαμηλότερες περιβαλλοντικές επιπτώσεις.  

• Δέσμευση για την ανάπτυξη των εργαζομένων προσφέροντας εκτεταμένες ευκαιρίες 

κατάρτισης και εκπαίδευσης (περισσότερες από 44 ώρες κατάρτισης ανά εργαζόμενο 

ολοκληρώθηκαν το τελευταίο έτος) πέρα από τα εργασιακά τους καθήκοντα και 

ενθαρρύνοντας τους εργαζομένους μας να συμμετέχουν σε έργα και προγράμματα που 

δεν σχετίζονται με τον εργασιακό τους ρόλο.  

• Άδεια μετ’ αποδοχών διάρκειας 14 εβδομάδων σε όλους τους εργαζόμενους, 

ανεξαρτήτως φύλου ή σεξουαλικού προσανατολισμού, η οποία μπορεί να αξιοποιηθεί κατά 

τον πρώτο χρόνο μετά τη γέννηση ή την υιοθεσία ενός παιδιού, από τον Ιανουάριο του 

2022.  

• Παροχή του προγράμματος AllWell για τους εργαζόμενους, το οποίο αρθρώνεται 

γύρω από 4 πυλώνες: Υγεία για το σώμα, το μυαλό, τα οικονομικά στοιχεία και την 

εργασιακή κουλτούρα και στοχεύει στη δημιουργία και την καλλιέργεια ενός ασφαλούς 

περιβάλλοντος όπου όλοι θα αισθάνονται ότι λαμβάνουν υποστήριξη, αναγνωρίζονται και 

συμμετέχουν. 

 

Η Πιστοποίηση B Corp της μονάδας Καταναλωτικών Προϊόντων Υγείας της Sanofi στη Δυτική 

Ευρώπη αποτελεί σημαντικό επίτευγμα στην πορεία της εταιρείας για την πιστοποίηση της 

Επιχειρησιακής Μονάδας Καταναλωτικών Προϊόντων Υγείας σε παγκόσμιο επίπεδο.  

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Πιστοποίηση B Corp της μονάδας Καταναλωτικών 

Προϊόντων Υγείας της Sanofi στη Δυτική Ευρώπη (εξαιρουμένης της Γαλλίας) είναι διαθέσιμες 

εδώ. 

  

 
Σχετικά με τη Sanofi  
Είμαστε μία καινοτόμος παγκόσμια βιοφαρμακευτική εταιρεία που καθοδηγείται από έναν 

σκοπό: να αναζητούμε τα θαύματα της επιστήμης για να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων. 

Έχοντας παρουσία σε περίπου 100 χώρες, έχουμε αφοσιωθεί στον μετασχηματισμό της ιατρικής 

πρακτικής, επιδιώκοντας να μετατρέψουμε το ανέφικτο σε εφικτό. Προσφέρουμε δυνητικά 

επαναστατικές σωτήριες, θεραπευτικές επιλογές και εμβολιαστική προστασία σε εκατομμύρια 

ανθρώπους σε ολόκληρο τον κόσμο, θέτοντας παράλληλα τη βιωσιμότητα και την κοινωνική 

ευθύνη στο επίκεντρο των φιλοδοξιών μας.  
H Sanofi είναι εισηγμένη στο χρηματιστήριο του Παρισιού (EURONEXT: SAN) και στο χρηματιστήριο Nasdaq (NASDAQ: 
SNY) 
 
 

Τμήμα Επικοινωνίας 
Sanofi Ελλάδας 

Ιωάννα Τσόκα | 210 9001600  

https://www.sanofi.com/en/your-health/consumer-healthcare/sustainability-at-sanofi-consumer-healthcare
https://www.sanofi.com/en/careers/all-well
https://www.sanofi.com/en/your-health/consumer-healthcare/sustainability-at-sanofi-consumer-healthcare/sanofi-consumer-healthcare-s-b-corp-journey

